Le présent de l'indicatif - les verbes du 1er groupe (2) (Nom ; j
Date :

1. Observe chaque illustration et écris une phrase qui lui correspond. Elle doit étre au présent de
I'indicatif et tu dois utiliser un verbe du 1er groupe.

Le koala

Le koala ne sait pas se passer de l'eucalyptus. Il mange ses feuilles,
habite dans ses branchages.

Le koala est protégé, il vit dans des réserves naturelles. Le koala est fait
pour vivre dans les arbres. Pour grimper, il plante les griffes dans I'écorce,
puis souléve les pattes arriére. Pour éviter les chutes, il a, sous les pattes,
des pelotes antidérapantes.

Les koalas
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